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Velika konvencija LSV 

 
Pozivamo Vas da prisustvujete Velikoj konvenciji LSV  

koja će se održati 3. aprila u Novom Sadu, u Srpskom  

narodnom pozorištu.  

Svi zainteresovani mogu da se jave u kancelariju GrO  

LSV Zrenjanin, Kralja Aleksandra Karaorđevića 17/5,  

ili na broj telefona 023/510-717.  

Vaša Liga socijaldemokrata Vojvodine 
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Čanak u Melencima: Ako mi ne dignemo glas, nema ko! 

 
U petak, 25. marta u Melencima održana je tribina na kojoj su se prisutnima odratili predsednik Lige 

socijaldemokrata Vojvodine Nenad Čanak, potpredsednik LSV Aleksandar Jovanović i član Glavnog odbora 

Branislav Knežević. 

  
 

 

Nenad Čanak je podsetio na nasilničko ponašenje aktivista 

Socijalističke partije Srbije kojem su poslanici Lige 

socijaldemokrata Vojvodine bili izloženi u situaciji kada 

su želeli da Pokrajinskoj izbornoj komisiji predaju svoju 

izbornu listu. 

- Mi smo doživeli u 2016. godini da aktivisti neke stranke 

ne dozvoljavaju narodnim poslanicima da uđu u skupštinu, 

i to poslanicima koje ste vi izabrali. Svugde na svetu ako 

ne daš poslaniku da uđe u skupštinu, to se zove državni 

udar – prisutnima je objasnio Čanak. 

On se osvrnuo i na atmosferu koja vlada u društvu, napomenuvši da somborski poljoprivrednici koji su čuvali 

državnu zemlju od uzurpatora, a koji su potom zbog toga uhapšeni, predstavljaju nas i da ophođenje države prema 

njima predstavlja ophođenje države prema svima nama, običnim ljudima. 

- Ako se mi ne branimo, nema ko. Ako mi ne dignemo glavu, nema ko. Ako mi ne dignemo glas, nema ko. 

Moramo svi razumeti da ovi izbori više nisu stvar politike, ovo je čista borba za opstanak – upozorio je Čanak. 

Aleksandar Jovanović je poručio da je jedan od osnovnih uzroka lošeg stanja u društvu ništa drugo do 

centralizacija. 

- Jedinstveni problem koji mi imamo jeste centralizacija. Problem decentralizacije jeste u tome što se odluke 

donose od strane nekog koga mi ne poznajemo ili još gore, od strane nekog ko uopšte nije zainteresovan za one u 

ime kojih donosi odluke. Upravo je to slučaj sa odnosom države Srbije prema Vojvodini i Vojvođanima – jasan je 

bio Jovanović. 

Branislav Knežević je upozorio da će zbog politike i poteza aktuelne vlade posledice po poljoprivredu, jedinu 

produktivnu granu srpske privrede, biti fatalne. 

- Država je učinila usvajanjem Zakona o poljoprivrednom zemljištu da preko pedeset posto obradive državne 

zemlje mogu da zakupe isključivo pravna lica, pritom onemogućivši poljoprivrednim gazdinstvima, koja su do 

sada tu zemlju obrađivala, da uopšte pokušaju da je ponovo zakupe – naveo je Knežević. 

On je ponovio da su ovi izbori stvar opstanka, opstanka Vojvodine i pozvao sve prisutne da podignu glave koje su 

do sada držali pognute i da jasno izraze svoje mišljenje. 

- Dolaze izbori, dolazi 24. april. Bilo je izbora i ranijih godina, ali stalno se nametala neka tema koja nam i nije 

tako bliska – Kosovo, Evropska Unija... Na ovim izborima tema je Vojvodina. Glasajmo za dostojanstvenu, vrednu 

i jaku Vojvodinu! – pozvao je sve prisutne Knežević. 
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Nećemo da nam prijatelji odlaze iz zemlje! 

 
Omladina Lige socijaldemokrata Vojvodine na sastanku održanom 25. marta sa mladima, predstavnicima civilnog 

sektora i studentskih organizacija predstavila je svoj program koji obuhvata predloge za rešavanje najvećih 

problema sa kojima se mladi danas suočavaju. 

Pedeset odsto mladih je nezaposleno, a velika većina mladih 

ljudi odlazi ili želi da ode iz ove zemlje i to je problem koji se 

mora hitno rešiti. 

- Mi nećemo da prijatelje tražimo po belom svetu i viđamo 

samo preko skajpa. Hoćemo da se ovde živi bolje i da od ove 

zemlje napravimo bolje mesto za život i rad. Izborićemo se da 

ova zemlja napravi bizni centre za podršku preduzetništvu 

mladih. Izborićemo se da naše diplome ne budu diploma 

nepostojećih zanimanja za koje nema posla. Izborićemo se i za 

to da se osnuje Fond za poljoprivredno zemljište koji će pružati 

podršku  mladim obrazovanim poljoprivrednicima, kojima je poljoprivreda jedino zanimanje da kupuju zemlju i 

rade – poručila je predsednica Omladine Lige socijaldemokrata Vojvodine (LSVO) Bojana  Begović. 

Prema njenim rečima, problemi mladih su problem čitavog društva. 

- Mladi su budućnost države, bez mladih nema ni napretka ni stabilnog društva. Dakle, nije rešenje problema 

mladih u odlasku iz zemlje, nego su upravo mladi ljudi rešenje za ovu zemlju – ukazala je Begović. 
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Fizički nas napadaju, ali nas neće sprečiti da pobedimo na izborima 

 
Liga socijaldemokrata Vojvodine podnela je u sredu 23. marta oko 3.30 časova ujutru potpise i dokumentaciju za 

pokrajinske izbore.  

Naziv liste je NENAD ČANAK – LIGA 

SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE – DIGNI GLAVU! 

Liga socijaldemokrata Vojvodine će 24. aprila da pobedi na 

izborima u Vojvodini! 

Privatno obezbeđenje Socijalističke partije Srbije jutros oko 3 

sata je fizički nasrnulo i sprečavalo poslanike i poslanice Lige 

socijaldemokrata Vojvodine da uđu u zgradu Skupštine AP 

Vojvodine. 

Do napada je došlo kada su predstavnici Lige socijaldemokrata 

Vojvodine ulazili u zgradu kako bi predali listu za učešće na 

pokrajinskim izborima. O nečuvenoj sramoti i nasilju postoji 

foto i video dokumentacija, a obaveštena je Pokrajinska izborna 

komisija i Policijska uprava Novi Sad. 
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LSV će pobediti na pokrajinskim izborima 

 
Na redovnoj konferenciji za medije Gradskog odbora Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin, održanoj 22. 

marta, novinarima se obratio Aleksandar Marton, pokrajinski poslanik i odbornik u Skupštini grada Zrenjanina. 

Liga socijaldemokrata Vojvodine na pokrajinske izbore izlazi 

sa listom NENAD ČANAK- LIGA SOCIJALDEMOKRATA 

VOJVODINE – DIGNI GLAVU! 

U toku je prikupljanje potpisa i očekujemo da već sutra tokom 

dana predamo listu i svu potrebnu dokumentaciju. 

Liga socijaldemokrata Vojvodine će 24. aprila da pobedi na 

izborima u Vojvodini! 

Liga socijaldemokrata Vojvodine hoće da preuzme 

odgovornost i napravi Pokrajinsku vladu, koja će biti spremna 

da se suprotstavi devastaciji i degradaciji Vojvodine.  

Liga socijaldemokrata Vojvodine nema potrebe da objašnjava 

svoje stavove, jer ih za 26 godina nije menjala.  

I kada smo kao manjinski partner učestvovalii u vlasti i kada smo bili opozicija. Uvek smo za Vojvodinu tražili 

više od svih: šest godina i 38 puta smo podnosili inicijativu za obeštećenje Vojvodine zbog prodaje Naftagasa. I 

na kraju smo, 39. puta uspeli!  

Mi smo zaustavili koncesiju i uštedeli 450 miliona evra Vojvodini.  

Mi se borimo da se Vojvodini vrati sve oteto od državnih preduzeća. 

Mi se borimo da odbranimo vojvođansku zemlju i paore i prikupili smo već preko 70 hiljada potpisa za to. 

Očekujemo podršku građanki i građana da zajedno pokažemo šta umemo i kako Vojvodina treba da se uredi. Liga 

traži samo jedno - da Vojvođani sami odlučuju o svojoj sudbini. 

Na listi imamo preko 40% žena, potrudili smo se da na listi budu ravnomerno zastupljeni i mladi i stariji, 

pripadnici i pripadnice svih nacionalnih zajednica iz svih krajeva Vojvodine, stručnjaci iz različitih oblasti... 
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Gradski odbor LSV Zrenjanin 

Informativna služba 

 

 

www.youtube.com/channel/UCNDV0Yvrl9oPyqQga4ZJ78w 

www.lsv-zr.org.rs 

lsvzrinfo@gmail.com 

lsvbeckerek@yahoo.com 

 

 

 

 

 


